

Эссе «Новогоднее чудо»

На календаре декабрь. Снег выпадает, с каждым днём набирая обороты, клубится, роится, покрывая всё вокруг толстой зимней шубой. Во дворах домов всё чаще можно увидеть людей, чистящих тропинки большими лопатами. Ночью снег под окнами мерцает разными красками, отражая свет гирлянд в квартирах. У кого-то уже можно увидеть ёлку, живую или искусственную, а кто-то ограничился огоньками и фонариками, разрезающими темноту ночи буйством красок. Подставляя лицо под снег, путающийся в волосах, стекающий слезами по щекам, невольно вспоминаешь детство и ожидание новогоднего чуда. Вспоминаю Новый год, когда мне было 5 лет: обрывки воспоминаний врываются бесконечной чередой и кружат в ритме хоровода, погружая в новогоднюю сказку.

Папа заносит в комнату большую ёлку, припорошенную пушистым снежком, и квартира мгновенно наполняется ароматом еловых веток. Коробка с украшениями, весь год пролежавшая на дальней полке, снова открывается, создавая атмосферу волшебства, будто сундучок с сокровищами. Там есть и дед мороз, и снегурочка, и гномики в разноцветных колпаках, и шарики из тонкого стекла. Вся семья собирается вместе, достаёт игрушки, переливающиеся разными цветами, их отблески прыгают солнечными зайчиками по стенам и потолку. Я беру любимых сказочных героев и вешаю их туда, куда достают руки. Спустя десяток минут, сопровождавшихся всеобщими обсуждениями, наконец, мы вешаем большую красную звезду. Почетное задание воздвигнуть её всегда достается мне. И я с радостью беру на себя эту большую, как мне тогда казалось, ответственность. Папа подхватывает меня и сажает к себе на плечо, я беру звезду, она тяжёлая, но я не подаю вида, и гордо возношу главное украшение новогодней ёлки. Загораются гирлянды, и привычная комната под действием моего детского воображения превращается в магическую обитель сказочного волшебника.

Наступает новогодняя ночь, самая волшебная ночь в году. Салаты нарезаны, мне не терпится их попробовать, но я держусь. По телевизору идут

уже знакомые мне советские фильмы, все родственники сидят за столом и разговаривают, а я тем временем кладу письмо, написанное корявым почерком, под елку, в надежде, что Дедушка Мороз заберёт его, если будет проходить мимо. Я едва не засыпаю, но тут слышу бой курантов и скорее бегу надевать куртку, чтобы посмотреть на праздничные салюты. Я выбегаю на улицу быстрее всех, едва не споткнувшись о собственные ботинки, и моему взору открывается ночное небо, раскрашенное в разные цвета радуги. Утром, едва раскрыв глаза, я сразу бегу к ёлке, и с восторгом обнаруживаю, что моего письма нет, а вместо него меня ждут несколько кульков со сладостями.

Как же важно сохранить эти воспоминания и пронести их сквозь годы, мысленно возвращаясь в эти закоулки памяти в трудные моменты жизни! Они согревают душу и открывают сердце, наполняя его любовью и теплом.